SI
EFREEHRAIRE B

SIERMFRAEN, TR/ R
REFRE, TAEREIRHEE.
A ESERRIKA HRLL.



SI"EEEHR Y

S'ERFRAEA. SEEIER/ERRERGE, TAEHMFRMEE. TESE
FARYK A IHEREL.
©EESRHEERTEN MR EEER BN BBSINAGA, ARR TP SRS AIRENE

=i,
SR AERE: B TR (BEUFRIRE. BRFIMFRARE). 5%, MEMXMER. Er. &, T
WAIRRIR S

SIERAHRAERTR. A INAIERUERE.
S"ERHE S MBI/, EEBTUEEATIRE,
T EERARRIEFA SRR E AR n R iR m.

TR SRR EBASE, BRI ERIREEDE. )
SR RS SRR 70% , FHERTSRIEHIAL. 2
- REMEEEELEEERE, SRR, :‘@ Ny @
STALYERIE F AR, B W R
SFALIERIE FI AR IS Y e alle

SI° microPEM BRMHHEMER T /NE M1 HIRLY, S E8Y ‘\:;L‘Ei,‘ s

SRS AN R S E LIRS A FERE BRI

IU B - 440 - 2

L KENB (WER) :
BER N mERLEKELRY R T KE.

12EHS
POEREY, ASME B1.1, 2B/ASME 1.13M, 6H (BRBHEUBESN) *3F ppB. PFLB 1 PKB &R, ITBHEFIE

RITTHZAER0%E, [EIRTIRSITS 3A/4h TIZETER,
BER T mERLSRE LIRS RAMRMR .

EHEES:

B=EMHINT, A=A, BRREmUE. T8 RoHs E3K,
C =300 EFIAEEN, HRIE ASTM A380 HH{TEVRD/a i,
A= {8, EERRMELE.,

E i
U= EBFER/AE,
IUT = BFER/AS, BB

1B= jE#E, BFLIRY
STK = ¥R, &%

F

<

~
i
k.
N

. )1

Z &

\ ‘ [

)

HERRTNEMI,

IUTF = J£=, @RS, B8

IS = EBFEIR/RVE, XIFR

MSI = microPEM®, FBEEIR/FME, XIFR
1B= T2, BFUEN

1BL= ¥%3(, BEEFIREN

micro PE“®

v %
% FASTENERS
k /

SI-2  PennEngineering « www.pemnet.com

NFP =[EAZ, 7~
1B= EAZ, BFURK
PFL= FEAR, &=k
PK= [EAR, BEiRE

BRI ERKFB
5, EXE K
www.pemnet.com,



SI" BRIt axs

SI° ahd FE4EPREI RS
BT RN A

[E4EfRBIRREARRN Y, BRTHEEXNERAMEINERSAAINAD. ERERESEE T8, ETR
B PR BRI AAZEINRE D, BREEEASRE IR RE T ZIRNE,

EFIRIT SRR T FIECES.

AR . AR,

REERR. PR EN LR EHTRE.

EIERYIRTHREY: JA=3LEY, REL. £EMRTCEAARRTCRITREL,

o &

A i paf i) DERIREE JERIEYIFREY
KEFUERMRES 7XEMEEMEOntE,  MNRTSEHTHRENE, £ NHRRHIa— SR RERD TR wEMONNFRETT, ERF
RE TR SELSEMRIEEERL, 7T TEAIEE, KUYRAIXE, TRTESERRE. SERERENEIHIIX

BFRERELE. TRETHRERESZE. BEMNHAE. gﬁﬁ?ﬁﬂiﬁf
o] %l
BERE ERHR TR B E = EEIRETR~TRIEIFSFL
— sEaesLa 5. &R *&
Brs; -
s égﬁ?,%g Ll - o S"mi'&i;m #2-56 Z 5/16-18 F1 M2 E M8
3 7 ASTM A380 iHH{T
EE IERTERIFRRL TN it !
R T eE
;
f AL 7 m
Pt i XIFREL HEERER

SI-3  PennEngineering * www.pemnet.com



SI"EBEHRER(F

B R/ R

HBEK - SRR, BTERKRANREFRGEAREL. R
5 EEREEEAER A R ERVERNAW, NMERA. SiRNEIEE, ERE
. BE R ABIERIL

ME - RERETSIREEATSRA, BUEERIE.

IUA, 1UB, IUC (7, BFUIRSERSF) - 55T

IUTA, IUTB, IUTC (EB%, 1BFUIRGGIRMY) - 6@
IUTA, IUTB, IUTC (BB, BFUIRGGRMG) - 70
ISA, ISB, ISC (XIFR, BFLIRLERISF) - 8810

MSIA, MSIB (microPEMXIFR, BFUIRNERE) - 89
BRI AR IEREEIE - 25 10-11 T8

e Bt

RIS EPREE, BT OERBIREMTERES. SREFTF, #EtE,
B MRIPK AR LEHE D, (IR,
RS EP R AR ER S R ZIRIRE.

IBA, BB, IBC (EHFUIRLERE) - 55121
IBLC (BE{EFURERE) - 5513 T

ITA, ITB, ITC (BFUIRLUERE) - 55140
STKA, STKB., STKC (GR{EE/{E) - £ 151
B EREIEREEIE - 5 160

FEAUER

REGIREEANTTES St aIF LRI SomliRik. EE~ITRE+, bRt
ERETLAME R AR AR STl & 2.

Form T B UER .

TR IASERE IR E.

NFPC, NFPA (7"FBFZ, EARERME) - 551717
PPA, PPB (BFLIRGUEM) - 55181

PFLA, PFLB (GE=SLEr4) - 5519

PKA, PKB (BELSURTEEME) - 5207
EARERGIERESERE - 552110

EFIRIT. FUINTHSEEM0 oI [REEH - 552223 W

SI-4  PennEngineering * www.pemnet.com



SI"EEE R axs

B i REER

-1 KERSE -2 KERB
HERZBALIEL, WA™, uB™Fl lUC™ER%F N ——
. R HERZFL ) flairies
XL Z1 T 1BSERg#4-40
A wmd 4 (b e =AY a d R= =] B
C R R Z B AR, e
(=)=} T AFRE MY
- SERMHEHERESREIRIT. M2.5 Z= M8
a 5 B JL: >, 2
- EIEEINERHR MR B ISR,
\\"E“ "F -1 KENRE -2 KERB
: WERRLRRLH =R
i
% T c C L NS - BEETHIAE 0-80,
&,
& = 2/16 M2
27|, A
BRI BAIART,
BS MR
A E c PERALRY
BRI BALE (1) | KERB + 005 + .005 +.005 5 ; e
] iR AEER BIMLEE + 002 + 002 ’ &
y 1 115 123 155 118 .036
oeo8o 1UA 1B uc 080 141 123
(#0-80) 2 .188 115 228 .107 114
] 1 115 123 155 118 .036
8eoe 1UA 1B uc 256 141 123
(#2-56) 2 .188 115 228 .107 114
112-40 1 135 157 175 153 043
UA 1UB uc 440 172 .159
(#4-40) 2 219 .149 .259 141 129
138-32 1 .150 .203 .190 .199 .050
T56.32 UA 1UB uc 632 219 .206
(#6-32) 2 .250 .190 .290 .185 .150
= N 1 .185 .230 225 .226 .057
ﬁ '(}:?343% 1UA UB uc 832 250 234
2 2 312 213 352 .208 1186
190-24 1 .225 272 265 .267 072
(#10-24) UA 1UB uc 024 .297 277
- 2 375 1251 415 246 222
.190-32 1 225 272 .265 267 .072
0.3 UA 1UB uc 032 .297 277
(#10-32) 2 375 251 .415 .246 222
250-20 1 .300 354 340 349 .100
17830 UA 1UB 1uc 0420 375 363
(1/4-20) 2 .500 332 .540 321 .300
250-28 1 .300 354 340 349 .100
e UA 1UB 1uc 0428 375 363
(1/4-28) 2 .500 332 .540 321 .300
313-18 1 335 .439 375 431 122
Siea UA 1UB 1uc 0518 .469 .448
(5/16-18) 2 562 .406 .602 .401 336
375-16 1 375 532 415 .523 122
31516 1UA 1UB uc 0616 .563 540
(3/8-16) 2 .625 .493 .665 .488 372
FrBRIBAIIREK,
BE RER
IRAGE x B KERE A E c RIRA.RY
36 3 (1) = + 013 + 013 013 [ _ ) F HKESE
8 iR AR BMLFE + 0.05 + 0.05 &
M2 x 0.4 UA 1UB 1uc M2 1 2.92 3.58 3.12 3.94 3 3.12 0.9
M2.5 x 1 3.43 3.99 4.44 3.89 1.07
0.45 1UA i -~ g 2 5.56 437 3.79 6.58 3.58 4.04 3.29
1 3.43 3.99 4.44 3.89 1.07
M3x 0.5 UA UB uc M3 a S56 4.37 339 558 X 4.04 329
1 3.81 5.16 2.83 5.05 1.29
% M3 x 0.5 UAA 1UBB ucc M3 5 Sa5 5.56 v ) e 5.23 379
(S 1 3.81 5.16 4.83 5.05 1.29
M3.5 x 0.6 UA UB uc M3.5 o 535 5.56 YT T e 5.23 379
1 4.7 5.84 5.72 5.74 1.43
M4 x 0.7 UA 1UB uc M4 o 93 6.35 o 501 T 5.94 73
1 5.72 6.91 6.74 6.78 1.79
M5 x 0.8 UA 1UB uc M5 o 553 7.54 38 055 e g5 7.03 58
1 6.71 7.83 7.72 7.7 2.15
M5 x 0.8 UAA 1UBB ucc M5 5 a1 8.33 716 312 3 8 e
1 7.62 8.99 8.64 8.86 2.57
M6 x 1 UA UB uc M6 5 TR 9.52 513 %) a15 9.22 355
1 8.51 11.15 9.53 10.95 3.07
M8 x 1.25 UA 1UB uc ms > %] 11.91 03 1520 0.1 11.38 251

(2) KZBFLIRK, 3A/4h FUEETLRBHFIEITIE, (BEPBEHIEER Eimle—HRIERLELL.

SI-5 PennEngineering * www.pemnet.com



SI"EBEHRER(F

BB/ P EER

%‘Eﬁ’iﬁ?l.ﬂ!?ﬁl IUA™_ JUB™F IUC™ &R
i RTFERAL. o

s SRR SRR AR R T. -
il : =
- PERMEEEESREIRIT. J c
© AR HRT AR A, Nz
\ & e
e S A S
FrERTBAIAET. Yid=]
BS B TERIR
IREIINE Q) KERB | A+ 005 E+ .009 C+.005 WR}LR;'{E 00
= wR | A BRE | TUE -
.086-56 125 .125 .155
oo, IUTA IUTB IuTC 256 = s 147 121 a7 127
-112-40 IUTA IUTB IuTC 440 135 135 179 152 165 158
(#4-40) — 226 : : 256 :
138-32 IUTA IUTB IuTC 632 120 150 210 183 180 189
(#6-32) — 281 : : 311 :
164-32 IUTA IUTB IuTC 832 185 185 243 217 215 223
(#8°32) — 321 : : 351 :
— 190-24 225 225 .255
ﬁ #1029) IUTA IUTB IuTC 024 ~= e 273 247 o 253
19032 235 225 255
#1039 IUTA IUTB IuTC 032 —= e 273 247 o8 253
300 300 30
(ﬁ?_‘f& IUTA IUTB IuTC 0420 312 312 342 310 : 316
— 500 530
(5/5‘?_‘225 IUTA IUTB IuTC 0428 = 500 342 310 530 316
('S/lf‘é_lfs) IUTA IUTB IUTC 0518 — 500 406 374 530 378
('ss}igjgﬁ) IUTA IUTB IUTC 0524 — 500 406 374 530 378
(.3/785_-11(?) IUTA IUTB IuTC 0616 — 500 509 462 530 468
'(337/231) IUTA IUTB IuTC 0624 — 500 509 462 530 468
FMERTBAIAEXK,
e B A £ c mﬁﬁgj
5 . Y
RELINE 1) KERR + 0.13 + 023 +0.13 I
= #R | FEW Biwe | AR
318 3.18 394
M2 x 0.4 IUTA uTB IuTC M2 - . 3.73 3.07 e 3.23
M25 x 045 IUTA 1UTB IuTC M2.5 — 574 4.55 3.86 6.5 4.01
343 343 2.19
=| ™3 xo0s IUTA uTB IuTC M3 455 3.86 401
z — 574 6.5
M35 x 06 IUTA 1UTB IuTC M3.5 — 7.14 533 4.65 7.9 481
770 7.7 5.46
Max 0.7 IUTA uT8 IuTC M4 - T 6.17 551 201 5.67
572 572 6.48
M5 x 0.8 IUTA uTB IuTC M5 - 55 6.93 6.27 1028 6.43
762 762 838
M6 x 1 IUTA uT8 IuTC M6 = oy 8.69 7.87 1346 8.03
M8 x 1.25 IUTA 1UTB IuTC M8 — 127 1031 95 13.46 9.6
® IVZZIEFARIR, 3A/4h RARETLIIBFISIT, (BRABH OGRS —RIZRLMELL,

SI-6  PennEngineering « www.pemnet.com



SI"EEEHR RS

R/ RaER

£“E’=’-¥JE}LE?& IUTFB™ R ‘ i?’,_ga;f_ﬁ
kAN AR E KRR I E SR . A=k R ER Y

- RHEEEA=EARRIEEAVERME.

- EREARTOREEEERE AT INAYETT.

" BRIEEXNESAN, BRI HSHRAINTE,
© ARIEESRRAHERTINENIEL

il [ U o

T 1

) a—— HRAEEA= L E5R R

V[//////// B, MR sEREE, . §
m\\\ - TR L

I .
A T E
EZER
FrBRYBAIYA%ET,
BE REER
A E c S: S T PIIRFLR~T
RIS BRAB (1) 4 o5 + 005 +.005 FERE FERE +.005 7
=R
L RIMURE |, 163000
1086-56
IUTFB 2 157 187 121 021 021 1 187 127
#42.56) U 56 5 8 0 0 0.18 8
112-40
IUTFB 44 22 21 152 031 031 021 2 1
#2-40) U 0 6 8 5 03 03 0 56 58
138-32 IUTFB 632 281 250 183 031 031 027 311 .189
(#6-32)
= 164-32
i [ IUTFB 832 321 281 217 .040 031 .033 351 223
-190-24 IUTFB 024 375 312 247 046 046 040 405 253
(#10-24) : : : : : : : :
1190-32
IUTFB 032 375 312 247 046 .046 .040 .405 253
(#10-32)
1250-20
IUTFB 0420 .500 375 310 .062 .046 .050 530 316
(1/4-20)
250-28
B 2 . 37 31 062 .04 : ) 31
(1/4-28) IUTF 0428 500 375 310 06 046 050 530 316
375-16
B 1 . } 462 062 .04 : ) 4
(3/5.16) IUTF 0616 500 550 6 06 046 065 530 68
FrBRIBAIIREXK,
TEIR
J=
E?Siim?ﬁ gs BRI (1) A E c S S T RgFLR
< + 0.13 + 0.13 +0.13 ITRE RFRE +0.13 A
s =i BIFLFE
+0.08
M2 x 0.4 IUTFB M2 3.99 475 3.07 0.53 0.53 0.46 4.76 3.23
E M2.5 x 0.45 IUTFB M2.5 5.74 5.54 3.86 0.79 0.79 0.53 6.5 4.01
M3 x 0.5 IUTFB M3 5.74 5.54 3.86 0.79 0.79 0.53 6.5 4.01
M3.5 x 0.6 IUTFB M3.5 7.14 6.35 4.65 0.79 0.79 0.69 7.9 4.81
M4 x 0.7 IUTFB M4 8.15 7.14 5.51 1.02 0.79 0.84 8.91 5.67
M5 x 0.8 IUTFB M5 9.53 7.92 6.27 1.17 1.17 1.02 10.28 6.43
M6 x 1 IUTFB M6 12.7 9.53 7.87 1.58 1.17 1.27 13.46 8.03
(1) ICZEEAARIR, 3A/4h FURETLRIBFISITIT, (BREAEHATeER R —RIRRAMZLL,

SI-7  PennEngineering * www.pemnet.com



SI"EBEHRERF

B Rt

FIFRBFLIRGL, 1sSA™, 1SB™F IsC™ER{G
IFRIRLT, TEEAL
BIMGEREIESREIRIT.

R INER R TR EIEE.

C
A E
REE
FMERT BAINTET.
BE TR
A E c PIIZALRYT
RIS BRI (1) | 4 o5 + 005 + 003 I
1= =
i A | R aw | B
086-56
ISA ISB | 2 .157 .151 122 .187 .12
2500 s s sC 56 5 5 8 6
= 11240 ISA ISB ISC 440 226 .182 .153 .256 .157
=l (#4-40)
tﬂ( 138-32 ISA ISB ISC 632 281 215 184 311 188
(#6-32) - : . . _
.164-32
o32) ISA IS8 IsC 832 321 245 217 351 221
19032
ISA IS8 IsC 032 375 276 248 405 252
(#10-32)
25020
ISA IS8 IsC 0420 500 338 311 530 315
(1/4-20)
FFERTBASAEXK,
7K
=
lﬁﬂ:ﬂﬁ B BIRE (1) A E C PRFLR ST
E + 013 + 013 + 0.08 i
B 8 =i AEEH FLiF
- +0.08
HE
[ w3 < os ISA S8 IsC M3 5.74 4.62 3.88 65 3.99
M4 x 0.7 ISA ISB ISC M4 8.15 6.22 5.51 8.92 5.62
M5x 0.8 ISA S8 IsC M5 9.52 7.01 63 10.29 6.4
M6 x 1 ISA IS8 IsC M6 127 8.58 7.9 13.46 8

(1) IZLEFAER, 3A/4h FURETLRFFISIT, (BRAEHDFERERE—HRIFRLULZLL,

SI-8  PennEngineering * www.pemnet.com



SI"EEFHRER

BB/ R a R

mucro|=|zM<'>$tﬁ"§= EFLIBS, MSIA™ msIB™ER Y
IR INE M1,
WIFRIRIT, FTHEAL
EREMEER, FHEHHEAMEE.
AR IERERREEIRIT.
FRERHRMTTIRRIB IR,

=5 2
T = g Cc
LN
i |
~ A J ‘ A E
After Knurl
FrERTBAtg X,
[t ] BS A E c IRFPRIREA
|~
o 52 =i BOABR | KERS +0.1 + 0.1 BAE BvEE® 2R A
B +0.05
(1) J—
M1 x 0256 | MSIA MSIB M1 00 ! 2.1 0.7 L.77 1.75
2500 2.5 1.75 3.27
= (1) _
I M1.2 x 0256 | MSIA MSIB M1.2 o ! 2.1 0.7 L.77 1.75
) 2500 2.5 1.75 3.27
]
M1.4 x 03@ | MSIA MSIB M1.4 ;ggm 155 2.5 2.15 0.8 g% 2.15
(2)
M1.6 x 0.350) | MSIA MSIB M1.6 ;ggm 155 2.5 2.15 0.8 §§; 2.15
3002 3 3.77
(5)
M2 x 0.4 MSIA MSIB M2 2000 2 3.2 2.85 1.6 7 2.85

(1) L #1- KEMRR/NF 150

(2) ##2- KERBATFET 150

(3) 2 1s068-1, 5H

(4) 20 1s068-1, 6H

(5) 2 ASME B1.13M, 6H

(6) 1B7E ABS FIRMEBEFIIHARINBEEE,

micro PE“®

FASTENERS

SI-9  PennEngineering « www.pemnet.com



R R/ REER R TEREERE
IUA, 1UB, I1UBB, IUC#l 1ucc #R{EY

SI"EBEHRERF

ABS BEREAES E ABS BIRRAARS
Bt " HHH HtH fh (v (B (vem) | BEH () [EES (em)
Ui (Ibs.) (in. Ibs.) B (Ibs.) (in. Ibs.)
- 10S. - 19S. M2-1 334 0.3 400 0.7
080-1 75 3 90 3 M2.5-1 334 0.3 400 0.7
080-2 75 3 90 3 M2.5-2 334 0.3 400 0.7
256-1 75 3 90 6 M3-1 356 0.5 712 0.8
256-2 75 3 90 6 B M3-2 356 0.5 712 0.8
440-1 80 4 160 7 % M3.5-1 645 1.7 734 2
*T_‘E- 440-2 80 4 160 7 M3.5-2 1223 1.7 2002 2.7
b4 632-1 145 15 165 18 M4-1 912 2 1312 2.3
632-2 275 15 450 24 M4-2 1646 2.1 2869 2.3
832-1 205 18 295 20 M5-1 1201 5.1 1913 6.2
832-2 370 19 645 20 M5-2 2491 6.8 4048 9
024-1 270 45 430 55 M6-1 1664 7.3 2731 9.6
024-2 560 60 910 80 M6-2 3025 7.3 6294 12.2
032-1 270 45 430 55
032-2 560 60 910 80
0420-1 374 65 614 85
0420-2 680 65 1415 108
IUTA, IUTB, IUTC &R
ABS BERREES E ABS BEREAS
BRRE |y bs) | BEA | by | B WA (V) |0 (Nem) | EHD (V) | HED (Nem)
(in. Ibs.) (in. Ibs.) M2-318 253 0.45 436 0.91
256-125 57 4 98 8 M2 253 0.45 436 0.91
256 57 4 98 8 M2.5 730 1.6 823 1.8
440-135 74 8 113 13 M3-343 330 0.91 502 1.5
440 165 14 185 16 B M3 730 1.6 823 1.8
632-150 100 18 150 19 & M3.5 876 2.83 1311 3.5
632 197 25 295 31 M4-470 482 2.3 694 3.8
832-185 108 20 156 34 M4 963 4.1 1710 5.9
B 832 216 36 365 52 M5-572 948 3.6 999 53
] 024-225 213 32 225 47 M5 1197 5.4 1691 7.7
024 269 54 380 80 M6-762 1207 10 1305 12
032-225 213 32 225 47 M6 2130 11.7 2660 14.9
032 269 54 380 80 M8 3566 26 4098 26
0420-300 & 312 271 84 293 105
0420 480 103 600 132
0428 480 103 600 132
0518 802 114 641 113
0524 802 114 641 113
0616 824 234 921 232
0624 824 234 921 232
IUTFB gRfg
ABS BERREARS — ABS BEREATS
BRI " HEH N HiEH Hid (N)  [$EEA (Nem) | RS (V) | B (Nem)
G (1bs.) (n by | HEET (bs) (in. Ibe)
- . . - M2 255 0.5 578 0.9
256 57 4 112 8 iT_'E M2.5 730 1.6 823 1.8
440 165 14 185 16 « M3 730 1.6 823 1.8
ﬁ 632 197 25 295 31 M3.5 878 3.1 1417 3.8
" 832 216 36 365 52 M4 963 4.1 1710 5.9
024 269 54 380 80 M5 1197 5.4 1691 7.7
032 269 54 380 80 M6 2130 11.7 2660 14.9
0420 480 103 600 132
0428 480 103 600 132
0616 516 285 620 378

1

FriR SR R B X B BRI BATE R RN R FHE. ZRAR Y. BRI R BRI TR =R, BRI

TELRAIIEEE, FIULAE S R,

SI-10 PennEngineering » www.pemnet.com




BB/ REER R TR EhiE

ISA. ISB F0 ISC xR

SI"EEEMR RS

P2

ABS BRORERER
Bk fuin (N) [T (Nem) | RS (V) [HHT (Nem)
M3 680 1.62 1550 2.6
M4 2080 3.58 2980 6.45
M5 2470 5.9 4560 8.11
M6 2700 1.1 - -

ABS BROREAAS
B " "
st (os) | B G0 psy | B C
Ibs.) lbs.)
- 256 85.5 6.14 149.4 6.37
ﬁ 440 151.37 14.38 344.94 23.17
632 320.3 21.69 405.9 18.19
832 462.9 31.7 663.9 57.15
032 549.6 52.3 1015.4 71.79
0420 600.45 100.25 - -
MSIA 1 MSIB gR{E
ABS BROREAAS
BaLE KERB HEH (Ne HEH (Ne
sty (v | BN gy ) | B S
M1 100 50 3.5 50 4.5
250 150 10 200 12
— 100 50 3.5 50 4.5
B M1.2
& 250 150 10 200 12
150 100 15 140 15
M1.4
300 330 30 400 30
150 100 15 140 15
M1.6
300 330 30 400 30
VR 300 335 35 410 33
400 470 40 595 35

(1)  HAREAI I EE BB X R BRI BRI AT FINE, TRAR Y. IR AR TR rNIER, RIS it

TR, AT U T,

(2)  BELEEERRTAESFAHELTHIEEFIEE, HEAZHIERLT, EEIFEIBNRR IS, 9 TIETF Iz, Mishd ke 7P L.

SI-1

PennEngineering « www.pemnet.com




SI" BRI R s

LR ER

BFLIZ4, 1BA™, 1BB™F IBC™ER{Y
- EinEPIRSAZEBREN.
- {ERMEEHERESREIRLT.

o - U S S
- ARSI HRM IR B IERE, H
R BIERATRERTE /"\
A RIUGE TR I [ L
K.025 FEF/0.65 KM | K/
B,
s ks
be— F ———n]
by SY= S
A (TR
BRI B9A%ET,
BE KE A + .005/H B/VE
E C s s IME By
SRS [ (AK L] RINEIENE = =g =
£ iR AR a . . " m tR¥RE | £ .005 | ITHRE | #FEME BxE
.086-56
(#2.56) IBA 1BB IBC 256 .156/.080 | .219/.115 | .250/.150 | .312/.185 | .344/.220 .156 142 .03 .03 .067/.0737
.112-40
(#4-40) IBA IBB IBC 440 .205/.110 .281/.160 .344/.210 .406/.260 .438/.310 .188 171 .03 .03 .086/.0939
.138-32
(#6.32) IBA 1BB IBC 632 .250/.135 | .344/.200 | .406/.260 | .469/.325 | .531/.385 219 202 .03 .06 .105/.114
ol .164-32
ﬁ (#8-32) IBA IBB IBC 832 .250/.135 .344/.200 .406/.260 .469/.325 .531/.385 .250 226 .05 .06 .131/.139
.190-24
(#10.24) IBA 1BB IBC 024 356/.175 | .438/.260 | .531/.345 | .625/.425 | .716/.510 281 1259 .05 .06 .146/.156
.190-32
(#10-32) IBA IBB IBC 032 .281/.135 .438/.200 .531/.260 .469/.325 .531/.385 281 .259 .05 .06 .157/.164
.250-20
(1/4-20) IBA 1BB IBC 0420 .344/200 | .531/.315 | .625/.415 | .719/.515 | .819/.615 344 321 .06 .09 .197/.207
313-18
(5/16-18) IBA IBB IBC 0518 .438/.235 .594/.345 .719/.460 .811/.570 .949/.680 .438 404 .078 .094 .254/.265
375-16
(3/58.16) IBA 1BB IBC 0616 .500/.265 | .688/.390 | .812/.515 | .935/.640 | 1.00/.765 .500 466 .094 094 .309/.321
FrBRTBiSAZEXK,
- BE KEA + .0.13/HRIME
x s E C S, S M2 |y
BaLE RIS — =2, =2
e || =R | FEE ITERE | + o013 | ITEME | TEME | BAE
a4 6 8 10 12
M2.5 x 0.45 | IBA 1BB IBC M2.5 4.78/2.01 | 635/2.87 | 7.14/3.74 9.53/4.6 10.31/5.47 | 4.78 434 0.8 0.8 2.03/2.14
= M3 x 0.5 IBA 1BB IBC M3 5.21/2.21 7.13/3.21 8.73/4.21 10.31/5.21 11.13/6.21 4.78 4.34 0.8 0.8 2.47/2.59
S| M35 x 06 | 1BA 1BB IBC M3.5 6.35/2.62 | 873/3.81 | 10.31/5.02 | 11.91/6.22 | 13.48/7.42 | 556 5.13 0.8 16 2.87/3.01
M4 x 0.7 IBA 1BB IBC M4 6.35/3.08 | 8.73/4.47 | 10.31/5.89 | 11.91/7.29 | 13.48/8.69 | 6.35 5.74 1.2 16 3.25/3.42
M5 x 0.8 IBA 1BB IBC M5 7.13/3.49 11.12/5.09 13.48/6.69 11.91/8.29 13.48/9.89 7.14 6.57 1.2 1.6 4.15/4.34
M6 x 1 IBA 1BB IBC M6 8.73/4.37 | 13.49/6.37 | 15.87/8.37 | 18.26/10.57 | 20.8/12.37 | 8.74 8.15 16 2.4 4.94/5.16
M8x 1.25 IBA 1BB IBC M8 11.13/5.72 | 15.09/7.82 | 18.24/10.32 | 20.62/12.82 | 22.23/15.32 | 11.13 10.26 1.98 2.4 6.68/6.92

SI-12 PennEngineering « www.pemnet.com



SI"EEEMR RS

R ER

B, SR, BLC™ERE
- RERMBSGTERRUIEIIRINGE, PRI RS EAMRETHAR.
- BRRPBRIAZERENA.
- EREERATIRENIEE,
TR STIEHINEE.

H
R R T SRS
S7E "A" RYLSME
THK.025" /0.65 C IBLC - 832 - 8
mm AR,

Voo

RS BB KE
K83 K83

dsk- ks,

{ EHREE (REm)

E IR

IBLC - 832 - 8ASSY

R FhERARARE
2TE A" RILSME
TH&RK.025" /0.65

\\\\{\{/ﬂm '1/.
N PAFINEY.
Il

il

mm AR, * + +
SR 18 KE
K5 K3
BRI BAIREST,
N C s, BENIERIE— AR
B me [EE0nd KERB A _ E +.005 S +.005 IME BRIV - H (inbs.) @
= KB + .005 | FRER(E + 005 BAEy | =IME
HxX1 | &2 X1 X2 X1 B2 =®IME RAE
'&%?_;’%? IBLC 256 N/A | 8Assy 250 156 N/A 150 .030 N/A 030 | .067/.0737 | .150 0.2 25
- '(}&5;1‘5? IBLC 440 8 8ASSY 344 188 171 180 030 130 030 | .086/.0939 | .210 05 5
He
" '(}#36?5 IBLC 632 8 BASSY 406 219 195 200 .050 130 030 .105/.114 260 1 10
'(},68‘_‘;% IBLC 832 8 8ASSY 406 250 226 235 050 130 060 131/.139 260 15 15
(gfgjzz) IBLC 032 8 8BASSY 531 281 259 270 .050 130 060 157/.164 260 2 18
(12;’2_'22(% IBLC 0420 8 BASSY 625 344 298 325 .060 150 .060 .197/.207 Al5 45 30
FrBRIBAIIREXK,
5 c S, BRDENE— AN
’gﬁ:ﬂﬁ ne 26 KERE A E +0.13 s, +0.13 Mz Ry | _H (Nem) @
= K3 + 013 | HFHRE + 013 2XE» | BIME
il Ht1 | k2 Bt | 2 Bt | 2 RME BXfE
; M3 x 05| IBLC M3 8 8ASSY 8.73 478 434 457 0.8 33 0.8 2.48/2.59 421 0.06 0.6
3
M4 x 07 | IBLC M4 8 8ASSY | 1031 6.35 5.74 5.97 12 33 16 3.26/3.42 5.89 0.16 16
M5 x 08| IBLC M5 8 8ASSY | 13.48 7.14 6.58 6.86 12 33 16 4.15/4.34 6.69 0.23 2.1
M6x 1 IBLC M6 8 8ASSY | 15.87 8.73 7.57 8.26 16 3.8 2.4 4.95/5.15 8.37 037 3.2

N/A - TIE/E.

(1) EZTAUERXER), JMETEERMTTRIVE,

(2)  ZHECEAZELTHIG— /IR 3A, LB TIRRERT 4h,, FETHIIIZELIER) 300 FEYTEWEITAT, RBITTHIEIIEE, tBATL
RFERM 17T, (BHETAE TR AE.

SI-13  PennEngineering * www.pemnet.com



SI"EBEHRER(F

LB ER

BALLES, 1ITA™, 1TB™ F ITC™ERS

- SIABERTEIESSERIRAMNE, NmiRMEiika.
- ERHEIERESREIRT.

© BRI INER R IR B ISR,

— Sy —
_.2‘ C
OO0 <=
AR ADONARRN
G0N
RSB - s
A
HEREER (R1ERD)
R B9,
BT 2s IR © A i ¢ S S IME BVEK
48 =R P + .005 1RERE + .005 YRER(E 1REME &
.060-80
ITA ITB ITC 080 125 .109 .078 .03 .03 .0475/.051
(#0-80) /
.086-56
ITA ITB ITC 256 125 .156 142 .03 .03 .067/.0737
(#2-56)
.112-40
ITA ITB ITC 440 .188 .188 171 .03 .03 .086/.0939
(#4-40)
.138-32
ITA ITB ITC 632 219 219 202 .03 .06 .105/.114
(#6-32)
164-32 ITA ITB ITC 832 250 250 226 05 06 131/.139
= #8.32 . . . : : 131/
" .190-24
ITA ITB ITC 024 .281 281 .259 .05 .06 .146/.156
(#10-24)
.190-32
ITA ITB ITC 032 281 .281 259 .05 .06 .157/.164
(#10-32)
.250-20
ITA ITB ITC 0420 375 .344 321 .06 .09 .197/.207
(1/4-20)
.250-28
ITA ITB ITC 0428 375 .344 321 .06 .09 .212/.220
(1/4-28)
313-18 ITA ITB ITC 0518 469 437 404 08 09 254/.265
(5/16.18) . . . : : 254/.
375-16 ITA ITB ITC 0616 562 500 466 09 09 309/.321
(3/5.16) . . . : : 309/.
FrBRY BiigREX,
=
mﬂfﬂﬁ e BRE O A E c s S IV BVEX
R 48 &7 T + 013 trR(E + 013 1RERE tERE &
M3 x 0.5 ITA ITB ITC M3 4.77 4.77 4.34 0.78 0.78 2.47/2.59
B M4 x 0.7 ITA ITB ITC M4 6.35 6.35 5.74 1.16 1.57 3.25/3.42
P
Y M5 x 0.8 ITA ITB ITC M5 7.13 7.13 6.57 1.16 1.57 4.15/4.34
M6x 1 ITA ITB ITC M6 9.53 8.74 8.15 1.57 2.38 4.94/5.16
M8 x 1.25 ITA ITB ITC M8 11.91 111 10.26 2.03 2.28 6.68/6.92
M10 x 1.5 ITA ITB ITC M10 14.27 12.7 11.84 2.38 2.38 8.55/8.67

(1) ICZLEFAER, 3A/4h FURETLARFFISITY, (EBR BN AR R T —RIFRLL ZLL,

SI-14  PennEngineering * www.pemnet.com



SI"EBEHRER(F

IR R

BFLIBSL, &6, STKA™, STKB™FN STKC™aER{%

- BABERFMEEGEEENRALE, NmiREEShika.
- [ERHIEEESREERIT.

- EIEEINERHR MR E ISR,

. _ i
) STKA / STKB / STKC-256-20 F}-24 H9F0
E i
ERBER (REa)
BRI BAIRET.
BE
J— BB KIERE 1" £00s (S+H=H2Z—%T) e | @ By
s BE | FEN @ HE | Rk
125 187 250 312 375 500 625 750
-(%g‘féss? STKA STKB STKC 256 4 6 8 10 12 16 — — 156 | .067/.0737
'(}#}f;l‘(‘)‘)) STKA STKB STKC 440 4 6 8 10 12 16 — — 188 .086/.0939
el 138-32
& B STKA STKB STKC 632 4 6 8 10 12 16 20 2 219 105/.114
'(}#%‘}ég STKA STKB STKC 832 4 6 8 10 12 16 20 24 250 131/.139
19032
et STKA STKB STKC 032 4 6 8 10 12 16 20 2 281 .157/.164
(12/5‘?_’22(% STKA STKB STKC 0420 4 6 8 10 12 16 20 24 375 .197/.207
313-18
eis) STKA STKB STKC 0518 4 6 8 10 12 16 20 2 437 .254/.265
37516
e STKA STKB STKC 0616 4 6 8 10 12 16 20 — 500 309/.321
BRI B REXK.
BRETHE BS N
[EEr i ] v uy o E ME B
x 3 “L” +.0.13 A & —
S = oy g KERS et | e
(ﬁ& M3 x 0.5 | STKA STKB STKC M3 3 4 6 8 10 12 15 18 474 | 2.47/2.59
M4 x 0.7 | STKA STKB STKC M4 3 4 6 8 10 12 15 18 6.35 3.25/3.42
M5 x 0.8 | STKA STKB STKC M5 3 4 6 8 10 12 15 18 7.13 4.15/4.34

(1) ICZZUEFLIRER, 3A/4h FUELTLIFFISITIT, (BBNENTHERERT—HRIERLEIL,

SI-15  PennEngineering * www.pemnet.com



TR ERAF

SI" BRIt axS

IBA, 1BB F IBC #xR{F®
ABS ERPREARR ABS ERPREARR
Bl | KERB | mwn HHH Hith | HEHA BoRE | KERE | HtH Hi HS
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) 7 (N) (Nem) (N) (Nem)
4 147 /139 5.7/5.4 164 / 157 6.1/5.7 4 1105 / 1050 0.69/0.63 1160 / 1100 0.76/0.73
6 148 / 140 5.8/5.5 165 /158 6.2/5.8 6 1110/ 1060 0.7/0.64 1170/ 1120 0.77/0.73
256 8 149 /142 5.9/5.6 166/159 | 6.3/5.85 M2.5/M3 8 1115/ 1070 0.71/0.65 1180/ 1140 0.78/0.74
10 150/143 6/57 167/ 160 64/59 10 1120/1080 | 0.72/066 1190/1160 | 0.79/0.74
12 151/145 | 6.1/58 | 168/16l 6.5/6 2 1125/1090 | 0.73/067 | 1200/1180 | 08/075
4 249/239 | 6.1/56 | 264/249 | 68/64 || 4 234072300 | 1667154 | 2415/2370 | 179/172
220 Z 22(1) ; ii(z) E:; ; :; 223 ; ;:2 62?;2:; ? 6 2350/ 2310 1.69/1.59 2420/ 2380 1.81/1.74
m 17253 52755 237262 56 M4 8 2360/ 2320 1.74/1.64 2425 / 2390 1.83/1.77
5 2537205 5576 2707267 71767 10 2370/ 2330 1.78/1.69 2430/ 2400 1.85/1.79
_ - 224413 55779 2547454 51750 12 2380/ 2340 1.83/1.74 2435/ 2410 1.87/1.82
ﬁ 7 425 /415 8578 455/ 440 92/87 4 2815 / 2760 6.39/5.8 2870/ 2825 6.6/6.26
632 3 427 /418 86781 4577446 | 9.25/875 6 2820/2770 6.44 /5.87 2880/ 2840 6.66 / 6.32
10 428 / 420 8.6/8.2 458 / 452 93/8.8 M5 8 2825/2780 6.5/5.94 2885 /2855 6.72/6.38
12 431/ 423 8.7/8.3 460 / 458 9.4/8.9 10 2830/ 2790 6.55/6.1 2890/ 2870 6.78/ 6.44
4 529/519 14.6/13.7 544 /534 15.9/15.2 12 2835/ 2800 6.61/6.17 2895 / 2885 6.84/6.7
6 530 /521 15/14.1 545/536 | 16.1/15.4 M6 6 4040/ 3980 12.2/11.6 4120 / 4050 12.5/12
832 8 532/524 | 145/146 | 546/538 | 16.3/15.6
10 533/526 15.8/15 547/540 | 16.4/15.8
12 535/529 | 16.2/15.5 | 548/542 16.6/ 16
4 634 /622 56.5/ 51 647 / 637 58/55
6 635/ 624 57/52 648 / 640 59/56
032 8 636 / 627 57.5/53 650/643 | 59.5/56.5
10 637/ 629 58 /54 651/ 646 60/57
12 638 / 632 58.5 /55 653 / 649 61/58
0420 6 910/895 | 108/103 | 928/912 | 111/107
IBLC #R{g®
ABS BRIRERER B ABS BROKERER
BRRB | sy | A s sy | BT A (N) | HiEN (Nm) | HD (V) [HED (Nm)
(in. Ibs.) (in. Ibs.) B M3 1020/ 970 0.67/0.62 1050 / 1000 0.76 /0.7
= 256 128 /118 5/46 142/134 5.8/5 N M4 2200/ 2130 1.24/1.01 2220/ 2080 1.58/1.46
i 440 230/ 220 6/55 238/226 6.8/6.2 M5 2630/ 2570 4.52/3.39 2630/ 2500 5.42/4.74
632 392/378 7.8/7 406 / 390 9/82 M6 3380/ 3280 10.1/8.81 3540 / 3460 11.1/9.49
832 496 / 480 11/9 500 / 468 14/13
032 592 / 580 40/30 592 /564 48/ 42
0420 760/ 738 90/78 798 / 780 99/84
ITA, ITB F1 ITC HRf®
ABS ERIKESER - ABS ERPKERER
BRRB (1bs) 177 Hitt 7 BiA (v | (vem) | A () | BES (8em)
(in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) B M3 770/ 730 0.67/0.62 820/ 760 077707
B 080/256 104 /96 5.6/5.2 115 /106 6/5.6 S M4 1640 / 1630 1.58/1.53 1690 / 1650 1.8/1.66
i 440 175/ 166 6/55 186 /173 69/6.2 M5 1970/ 1920 6.22/5.65 2010/ 1970 6.44/5.87
632 298 /290 8/75 318 /302 9/85 M6 2820/ 2750 8.47/7.91 2890/ 2820 11.6/11
832 370/ 368 14/13.6 382/372 16/14.7
032 444/ 432 55/50 454 / 445 57/52
0420/0428 635 / 620 75/ 70 650/ 635 103 /98
(1) HEEEZEIEAERT, REEESFHITERE, TRANRT. TG REERIEH alia N R, BTG = ATt EE,
I FEAHEAT.
SI-16 PennEngineering ¢« www.pemnet.com



SI"EBEHRER(F

AR

BFLLELL, iBfE, STKA™, STKB™F STKC™aEx{4
 EAREBMHREIRE. TESHERIMRN. AEEMRESERR.
- NAEFE ER EEuHRSEEFREE.
© ERHREESREENRIT.
© IEFIAEEINER R R E LR,
H |

! S 41;,\ /C)

=
m

FTBRT B9 HET.

BE A HERIR c . 28
IRLHE LA R o] = RIVIHEE | WIEART = = BMVOAER
o RAE RAE FHE B v
8 A +.003-.000 BRE
086-56 NFPA NFPC 256 230 1240 187 186 187 500 212
(#2-56)
-112-40 NFPA NFPC 440 230 240 187 186 187 500 212
(#4-40) . . . . . . .
1138-32
NFPA NFPC 632 230 1240 187 1186 187 500 212
_ (#6-32)
ﬁ 1164-32
NFPA NFPC 832 265 275 250 249 250 625 1248
(#8-32)
1190-24
NFPA NFPC 024 265 275 250 249 250 625 1248
(#10-24)
1190-32
NFPA NFPC 032 265 275 250 249 250 625 1248
(#10-32)
1250-20
NFPA NFPC 0420 315 328 312 311 312 750 1300
(1/4-20)
313-18
NFPA NFPC 0518 365 380 375 374 375 1950 1345
(5/16-18)
BRI BIIREK,
IRLHE BS 2R
A c E RARNTINF
x 1BaULE = RIVHEE | migRT = = BMIAER o
FiE 48 R RAE A BXE = & Hu
M2.5 x 0.45 NFPA NFPC M2.5 5.84 6.1 475 a7 475 12.7 5.38
M3 x 0.5 NFPA NFPC M3 5.84 6.1 475 a7 475 12.7 5.38
B
Q| m35x 06 NFPA NFPC M3.5 5.84 6.1 4.75 4.72 4.75 12.7 5.38
M4 x 0.7 NFPA NFPC M4 6.73 6.99 6.35 6.32 6.35 15.88 6.3
M5 x 0.8 NFPA NFPC M5 6.73 6.99 6.35 6.32 6.35 15.88 6.3
M6 x 1 NFPA NFPC M6 8 8.33 7.92 7.89 7.92 19.05 7.62
M8 x 1.25 NFPA NFPC M8 9.27 9.65 9.53 9.50 953 24.13 8.76

(1) ICZZUEFLIRR, 3A/4h FUELTLAIFFIEFIS, (BENEHTERMRE—HIERLL,

SI-177  PennEngineering * www.pemnet.com



SI"EBEHRER(F

AR

BFLLESL, iBfE, STKA™, STKB™FN STKC™aER{%t

© EARBRHEHIRE, JESFHERIMEN. THEINASERR.
© FREERMGIELE, ATREMAHATETL.

- IERMHIERESREIRIT

- IRERHRMETTIARIB %R,

20°f8IF8
S /
|
i% | g
w H—1—Hh
I 1
I!ﬂ— B |
| — A E
REER
FrB R B R%ET,
S REART
N N A E B s w T
Litagt 4 1BEEE (1) | KERB + .005 AR + .015 tFERE + .015 = p
48 =i =RIMLRE E
=
+.002
1086-56
(#250) PPA PPB 256 1 156 134 040 115 1020 196 125
) 1 1188 045 1140 228
'(]#}12446()) PPA PPB 440 169 020 156
B - 2 250 1060 190 290
i 13832 1 .250 .060 .190 .290
H6.92) PPA PPB 632 200 031 188
( 2 313 075 1235 353
B 1 1250 060 1190 1290
prrasay PPA PPB 832 231 047 219
(#8-32) 2 313 .075 1235 .353
. 1 313 075 235 353
15032 PPA PPB 032 263 062 250
(#10-32) 2 .375 .090 .280 .415
1 438 105 330 478
.250-20 (1/4-20) PPA PPB 0420 332 078 313
2 1500 120 375 540
FrBRT B9 AEXK,
TER
1R 2 MIEART
BORE (1) | KERS o - & o It
x 3 (1) E + 013 1RER(E + 04 1RER(E £ 04 v
FiE 48 =if BIMLFE
+ 0.05
M3 x 0.5 PPA PPB M3 ! a.77 4.29 114 3.56 0.5 579 3.96
B ’ 2 6.35 ’ 1.52 4.83 ’ 7.37 ’
o 1 6.35 152 483 7.37
M4 x 0.7 PPA PPB M4 5.87 12 5.56
2 7.95 191 5.97 8.97
1 7.95 1.91 5.97 8.97
M5 x 0.8 PPA PPB M5 6.68 16 6.35
2 9.52 2.29 7.11 10.54
1 11.12 2.67 .38 12.14
M6 x 1 PPA PPB M6 8.43 2 7.95
2 12.7 3.05 953 13.72

(1)  HTEEHIEREERERIAE, RIATERITS 3A/4h FUEETER,

S1-18  PennEngineering * www.pemnet.com



SI"EEFHRER

FEN R

iE=sk, PFLA™F PFLB™HR{Y

© EARBHREEE. TESHERIIRN. THEINASEER.

© FHEERFELE, IR,

- SERMHIERESRERIT.

- RERMHRETTHRAVE ISR, - s SR

*CERR (REE) EZERR
FrBR BAIg AT,
BS BEIR
PESTIE 1ZRCES KERE A _ E _ C T B _ S w PUEFLRT
(1) + .005 RE R iRE + .005 + .010 EE + .015 E
8 =il ROAEE | T
108656 PFLA PFLB 256 1 136 188 135 020 025 115 020 176 125
(#250) ) ) . ; ) . ) ) .
112-40 PFLA PFLB 440 ! 166 219 166 022 027 140 020 206 156
T (#4-40) 2 228 : ‘ ’ ’ 190 ’ 268 i
1382 PFLA PFLB 632 ! 222 250 200 028 033 190 031 262 188
(#6-32) 2 1253 ’ ’ ’ ’ 210 ’ 293 ’
:164-32 PFLA PFLB 832 ! 246 281 230 035 040 210 047 286 219
(#8-32) 2 278 : : : : 235 : 318 i
190-32 PFLA PFLB 032 E 270 313 262 043 048 235 062 310 250
10_32) . . R o o .
(# 2 332 .280 372
:250-20 PFLA PFLB 0420 ! 388 375 335 050 055 330 078 428 313
1/4-20) : . ' . . .
( 2 450 375 490
FrERT B NEK,
TEIR
BS
BE BORB | prs | A e ¢ r B s w PIBFLRT
iy (1) i + 013 IRR(E 1RERME + 0.13 + 0.25 tRER(E + 04 _ e
Fia ] iR BILIRE
+ 0.05
1 4.22 3.56 5.24
M3 x 0.5 PFLA PFLB M3 5.56 422 0.56 0.69 05 3.96
) 2 538 4.83 6.82
S 1 6.25 533 7.27
M4 x 0.7 PFLA PFLB M4 7.14 5.84 0.89 1.02 114 5.56
2 7.06 597 .08
1 6.86 5.97 7.88
M5 x 0.8 PFLA PFLB M5 7.95 6.65 1.09 122 16 635
2 8.43 7.11 9.45
1 9.86 8.38 10.88
M6 x 1 PFLA PFLB M6 9.53 8.51 1.27 1.40 2 7.95
2 11.43 953 12.45

(1) HTEBHIEREERERIE, RIITHRRITS 34/4h FUEETER,

SI-19  PennEngineering * www.pemnet.com



SI"EBEHRER(F

FENZERF

iE=sk, PFLA™F PFLB™HR{Y

 EARBMHEEERE. TTESFERINRY, TEIHASEER.
- BRETRRESCREIREESTUEA.

© FHEERFELE, AIRMEANREEL.

« ERMGIERESREIRT.

- EERHRMTTIRROBEE. S 20°Ef8

by
N
1
| ‘TM
- Br=| |~— By—+
E
e A ] ——
ERER (&fa)
FrERTBAIIRET.
BS BEIR
B LB R ] A E c B, B, s w PIRALRY
(1) £ .005 1RIRE + .010 + .010 + .010 1RRE + .015 Lz
8 iR RIMLRE
+ .002
-(‘;%‘_51‘356‘)5 PKA PKB 256 125 125 110 037 053 .095 020 165 125
'(}#ﬁ‘(‘)‘)) PKA PKB 440 188 156 137 056 079 140 020 228 156
-é%‘_‘_;’% PKA PKB 632 250 188 165 075 105 190 031 290 188
164-32 PKA PKB 832 312 219 196 094 131 235 047 352 219
o) } } ) | . ) } . .
190-32 PKA PKB 032 375 250 234 112 158 280 062 415 250
(#1039 } ) ) . . ) ) . .
:250-20 PKA PKB 0420 500 312 291 150 210 375 078 540 312
e ) } } . . ) } . .
FABRTBAIIAZEXK,
TEIR
BS
mﬂ:ﬂﬁ EEKES A E c B, B, s w RIEAL.R~T
+ 013 T + 0.25 + 0.25 + 0.25 o + 04 =
i - - W RHIE RHIE sinmE | AE
+ 0.05
4| wmsx os PKA PKB M3 478 3.96 3.48 1.42 2.01 3.56 05 5.8 3.96
Max 0.7 PKA PKB M4 7.92 5.56 4.98 2.39 3.33 5.97 1.19 8.94 5.56
M5x 0.8 PKA PKB M5 9.53 6.35 5.94 2.84 4.01 7.11 1.57 1055 6.35
M6 x 1 PKA PKB M6 127 7.92 7.39 3.81 5.33 9.53 1.98 13.72 7.92

(1)  HrEBHIERTHERTIAE, [EFERITE 37/4h FUFETEK,

SI-20  PennEngineering * www.pemnet.com



FENTER S TEREETHE

NFPA F1 NFPC HR{t®

SI"EEER Y

ABS BRRRERES ABS BEERERES
B [ ey | mmn | mh | =RH | s | EBH BN [ zmh | mbh [MEmH (| RS | A [@EBAHN
(lbs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (lbs.) (Ibs.) (in. Ibs.) - (kN) (N) °m) (kN) (N) °m)
B 440 225 125 4 600 280 16 i!! M3 1 556 0.45 2.67 1245 1.8
M( 632 225 125 4 600 280 16 N M4 1.33 600 1.13 2.67 1690 4.74
832 300 135 10 600 380 42 M5 1.33 600 1.13 2.67 1690 4.74
032 300 135 10 600 380 42 M6 1.78 1045 3.16 — — —
0420 400 235 28 - - -
PPA F1 PPB ER{FW
EREEHIAS BEERERES BhER NG BRERBRES
Bl | KERB | mwp [m\eh e | ms |85 Gn BRRE | KERB | HEH (N | . HEH (N
(Ibs.) Ibs.) (Ibs.) Ibs.) WA (V) m) WA (V) m)
256 1 60 12.8 52 7.2 M3 1 360 2.35 330 1.73
1 81 20.8 74 15.3 — 2 860 4.36 760 2.85
440 B
_ 2 193 38.6 170 25.2 ( M4 1 560 4.16 520 3.57
ﬁ 632 1 104 29.2 94 234 2 1110 6.76 1000 5.15
2 221 49.6 198 35.6 M5 1 650 5.09 610 4.47
= 1 126 36.8 116 31.6 2 1230 7.86 1130 6.28
2 249 59.8 224 45.6 M6 1 850 6.96 810 6.33
GER 1 147 45.0 138 39.6 2 1490 10.31 1370 8.66
2 276 69.6 253 55.6
1 192 61.6 182 56.0
0420
2 334 91.2 308 76.6
PFLA F1 PFLB ER{5®
EREEHIAS BRERERES EhERINE BRERBRES
Bt | KERB | mwp [(@\eH .| miEn |#EH Gn BoRE | KERB | HED (N | . HEH (N
(Ibs.) Ibs.) (Ibs.) Ibs.) HHA (V) m) HHA (V) m)
256 1 28 8.0 17 8.0 M3 1 180 1.66 130 1.66
1 40 14.7 28 14.7 = 2 280 1.66 200 1.66
440 B
_ 2 64 14.7 44 14.7 ( Ma 1 280 3.25 240 3.25
ﬁ 632 1 53 22.0 41 22.0 2 320 3.25 300 3.25
2 77 22.0 56 22.0 1 340 4.02 290 4.02
832 1 64 28.8 53 28.8 N 2 450 4.02 360 4.02
2 72 28.8 68 28.8 G 1 450 5.63 400 5.63
032 1 76 35.6 65 35.6 2 560 5.63 460 5.63
2 100 35.6 80 35.6
1 100 49.8 89 49.8
0420
2 125 49.8 104 49.8
PKA F0 PkB gER{E®
EREEHIRS SRERERES oo BAEERINE BRERERES
L $H (bs) HHH HiH HHH (in. HEA (V) [HEHA (Nem) | S (N) | EED (Nem)
) (in. Ibs.) (Ibs.) Ibs.) ® M3 190 2.51 140 1.63
— 256 22 13.2 1 52 S M4 370 4.75 320 3.82
?ae( 440 42 22.2 32 14.4 M5 470 5.79 420 4.86
632 64 32.6 53 24.6 M6 660 8.02 610 7.01
832 84 42.0 73 33.8
032 106 51.2 94 43.0
0420 149 71.0 136 62.0

(1) HEEELRACEFILRN, REESTFEE, ZRARY. THHMNIZRERIIE L TEERIIER, BN F i I maILEE,
T FEHIE R,

SI-21  PennEngineering » www.pemnet.com



SI"EBEHRER(F

If necessary our applications engineering department can assist you to design a custom component to satisfy your requirements.

MERE, BNMEAIRRMITUBMEGTENANE, UHERENER, UTREGHHINLTE,

ERIEET

REERN125" /3175 mm ATEIRIZEIMES, S8
STHUKEE R 1/4" ZE 3/4" /6.35 E 19.05 mm, 1BBR —
/9 #4-40  1/4-20/M3 E M6, XEEMFAILARE. ==
B, SRRBIEAL, FATEATRARBAERSER. (1)

EEREE]

FERA RO SCIURAM BT B FLER EhFL. ATHRMH<
B 1/4" & 3/4" [6.35 F 19.05 mm, BLRT 9 #
2-56 ZE 1/4-20/M2 & M6, XLEEREATLAFRR. iR,
FIA SN Al

N
N

SR

B e iRt
ESTIRERIBr LIRS TH AR, TEFEIRMMINAEHEE

g, BfIRMES R/ 2-56 &= 1/4-20/M2 &= M6, %ﬁ

RitATEYESERE R EFLaEER AT,

ENLRET

SIFEIMBL FRAA M. IREHKEN 3/16" B 17
/4.76 & 25.4 mm, BLUR~T 9 # 4-40 & 1/4-20/M3 &
M6, SIPFEATEIEEILASKAIEE. &, IRFIAEEIN
EHIRk, FHERLAEARRBAINASEERNER M
RERITRAEFLEERFLA.

PEM° VariMount “$§iE X E{4

S1-22

EETEAEA,
AR, ‘ ﬂﬂé\f‘.
MBTEE S SEREE, o
TR, (RIS q: G
R, Qj Q
EXELEH, BEH
PEM* S/ VM,
ANTHER
_ DeERE
2 fEIREER
R
_HfE_ _EBE

LA/ NEERBREFOE, B
SFBMERE.

PennEngineering * www.pemnet.com

R DRI R PR TR
iR

AR DR AL ERENE TR E AT
TS, FREREM PR,



SI"EE MR ER

SI® SRR IEIRESR

HEiR HER
REEBHERETE NSRS RIREBHERRE LTSRS HRA I %2 2 1 5 BB AR ST P RYAL
2T, T RIR BB ERER. BRER R E75.005" LAK, LA

SElEMRE.

[=pEAes

ATRHIETRE, SRR SEMFRIERFLR T IEM. (8
PRFLRI AT ECIRET, ERV/NTEREAIIMS, LAGERR{AT
TR EHRZ FAERAT .
SNEREIRSF LSS R LABGSEAL, MR (A Sk ER SRt
InExR{4AERER.

ESAGTRERILNERIFREE. ©REsH
MAFEERR RS R, ESEAPRIFLLRAT
FRIRFTAIIMZ, (BT 5|1 SRRsilRIInEELR,
PARGLETRH,

WMRATIESERRSEMG EF—MIKAIFL, 4z
MRz E EERLER . BRMERCTERE (A8 B
i9FLEFA 0.13 mm (005" ) ) . 15

Boxd ERSFLAUINT AR EROEREELR, LARDLEER AR
SRR, B TRE" .

SI-23  PennEngineering * www.pemnet.com



SI"EBEHRER(F

SRS AR R RATER . Fel IR XTI B TEHIFY, BB 1T,
FNIE N G ET (A PR e £ 1T BHITER, Bl HRFEIUFEAHET, TR I o i B AL F AN EE,

BB PEM i e Bl I isHIR Bk, R EF B I TR EFEZE U, NFEEFHRIE /Y BHS. 55 EE.
LIRS ETFL TR EZ (S,

B A BN TN Z RIS Z, AISEBEN, BT ITiEH, 5L, TR EEHHIRA A,

. . 1t3%: EEEY ZBIMNFHAE) = BBFHRFE: info@pemnet.com = EBJE: +1-215-766-8853 = 800-237-4736 (3EHE)
PennEnglneel‘lng{’B BRiM: B/R=3/RE = BBFE: europe@pemnet.com = EBIE: +353-91-751714
N TKEX: FNEE = #EFE: singapore@pemnet.com = EBiE: +65-6-745-0660
s H[E g « BBFHBfE: china@pemnet.com = EBiE: +86-21-5868-3688

&b www.pemnet.com, NIEEFEAIAY PEMNET™ERIL = BEARSZISMBFE: techsupport@pemnet.com

10/13/23



